



ESTADO DE SANTA CATARINA MUNICÍPIO DE SÃO CRISTÓVÃO DO SUL

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 002/2021 RETIFICAÇÃO Nº 02/2021 – ENDEREÇO LOCAL DE PROVA OBJETIVA

O MUNICÍPIO DE SÃO CRISTÓVÃO DO SUL, Estado de Santa Catarina, através da Comissão de Processo Seletivo Simplificado, nomeada pelo Decreto Municipal nº 1.854/2021, no uso de suas atribuições legais, e a empresa SC Treinamentos, tornam público a RETIFICAÇÃO Nº 02/2021 - ENDEREÇO LOCAL DE PROVA OBJETIVA do EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 002/2021.

I- Retifica-se o endereço do NÚCLEO EDUCACIONAL MEU POSTINHO, local de prova objetiva dos cargos de AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE e AGENTE DE LIMPEZA E SERVIÇOS GERAIS, conforme segue:

Onde se lê:

Será realizada no dia **18/04/2021**, com duração máxima de 2 horas e duração mínima de 30 minutos, das **9h 15min às 11h 15min**, no **NÚCLEO EDUCACIONAL MEU POSTINHO**, situado na rua Florisbal Bragança de Moraes, nº 63, bairro Meu Postinho, na cidade de São Cristóvão do Sul – SC.

Leia-se:

Será realizada no dia **18/04/2021**, com duração máxima de 2 horas e duração mínima de 30 minutos, das **9h 15min às 11h 15min**, no **NÚCLEO EDUCACIONAL MEU POSTINHO**, situado na rua **Santulino França Pereira, nº 181**, bairro Meu Postinho, na cidade de São Cristóvão do Sul – SC.

II- Os demais itens do arquivo permanecem inalterados.

São Cristóvão do Sul (SC), 16 de abril de 2021.

ILSE AMELIA LEOBET
Prefeita Municipal